

張宏年

## 只要是對的 就要勇敢去做

中市議會副議長張宏年在眾望所歸下,擔 負起領導臺中市最高民意機構的重責大 任,為市民監督市政、反映民意、推動建設及為 民謀福,張宏年學長民國63年畢業於嶺東商專銀 行保險科,畢業後宏年學長進入第七信用合作社 服務了十年之後當上了襄理,之後更投入娛樂事 業、建築以及土地買賣。到了民國80年初,在 家族裡的叔公、舅公及父親的勸說及期許下轉而

從政,一腳踏入這陌生的舞台。先是連任兩屆議 員,第三屆更躍升為副議長,之後連著兩屆獲選 為議長,最後在縣市合併後成為副議長。

宏年學長憶起在嶺東求學點滴,將大家拉回 民國60年代的市景,現代人可能很難想像,每當下 大雨時筏子溪就會淹過橋面,讓原本行駛的客運 因此停駛,學生上下課的交通要道沒有了公車, 有人腦筋動得快做起開鐵牛車接送學生上下學的







生意,一趟五毛錢雇鐵牛車過河,一部鐵牛車擠 了很多學生,讓人佩服當時學生的求學精神,整 體的社會進步也可由市景的變化,不言可喻。

張宏年學長為現任臺中市議會副議長,同時也是全國義警幹部聯誼會長、臺中市中區慈善會理事長、臺中市家扶中心顧問;也為臺中市幸天宮、奉順宮及均安宮董事長。這些熱心公益與投入大眾事務的精神,可以從在嶺東求學的階段就可看出端倪。宏年學長回憶起求學階段,年輕人血氣方剛,常常一言不合就大打出手,而宏年學長憑藉著與大家的好交情,總在此時擔任和事佬,也因此培養出談判交涉的能力;學長回憶起嶺東老師從不會擺架子,為人和藹的態度,時時與同學閒話家常,關心每個同學的狀況,這些老師所給予的溫暖與關懷,也成為日後為民服務,心中一股無形支持的力量

宏年學長跟我們分享了心中座右銘:「只要 是對的,就要勇敢去做,更要強化自己的耐力及 對逆境的抵抗力,不要被環境打倒。」因此從政 初期,宏年學長就同時接下了臺中市中區慈善會的理事長,希望能為慈善盡點心力,當時慈善會的盈餘僅七千多元,在學長的努力耕耘與活躍推動下,目前盈餘已高達五百多萬;而在2011年時,宏年學長以其父之名一張光儀先生的名義捐給了嶺東科技大學貳百萬元,協助當時的四名經濟困頓的學子大學四年的學費,讓他們得以順利完成學業,他亦慷慨允諾,若學校有任何需要,都會盡心盡力幫忙。

在投入工作與職場多年後,秉持終身學習的 精神,繼續回嶺東科技大學深造,躋身投入楊永 列副校長門下,以生產面生產力指數的方法與成 本面生產力指數,分析台灣縣市政府財政支出, 順利於96年取得嶺東科技大學財務金融碩士,成 為畢業後回校深造,提升自身的專業涵養,將理 論與實務合一的典範。